



Первый заместитель руководителя следственного управления принял участие в открытом форуме, посвященном вопросам соблюдения трудовых прав граждан на предприятиях транспорта



Первый заместитель руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Помозов Сергей Петрович принял участие в Третьем открытом форуме Московской межрегиональной транспортной прокуратуры по вопросу соблюдения трудовых прав граждан на предприятиях транспорта.

В мероприятии также приняли участие представители межрегиональной транспортной прокуратуры, контролирующих и правоохранительных органов, науки и общественных организаций. Всего в форуме приняли участие более 70 человек.

Участники форума обсудили состояние законности соблюдения трудовых прав граждан на



Официальный сайт

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

предприятиях транспорта, принимаемые меры по устранению нарушений трудового законодательства, обозначили проблемные вопросы.

Первый заместитель руководителя следственного управления Помозов Сергей Петрович рассказал присутствующим о расследовании уголовных дел в рассматриваемой сфере, принимаемых следователями мерах, направленных на возмещение ущерба, причиненного в результате невыплаты заработной платы, взаимодействии следственного управления в данном направлении с Государственной инспекцией труда, налоговыми органами, Федеральной службой судебных приставов, конкурсными управляющим организаций, в которых проводится конкурсное производство. Помозов С.П. в своем выступлении отметил, что по находящимся в производстве следователей уголовным делам по фактам невыплаты заработной платы ежемесячно руководителем следственного управления проводятся встречи с трудовыми коллективами предприятий, на которые приглашаются представители контролирующих и надзирающих органов, конкурсные управляющие. В ходе таких встреч удается достичь положительных результатов в расследовании уголовных дел, а также ответить гражданам на интересующие их вопросы.

Подводя итоги форума, присутствующие на нем лица договорились продолжить совместную работу по защите трудовых прав граждан.

Изображения



17 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1272767>